Краткий конспект урока по теме «Страны изучаемого языка/Внешность. Симпсоны» по слайдам презентации American_TV_Families.ppt.

Цель урока: 

1. обобщение лексического и грамматического материала по теме "Внешность";

2. развитие диалогической речи, языковой догадки;

3. воспитание уважения и интереса к культуре страны изучаемого языка.

Методы и приемы:

1. коммуникативный - развитие речевой компетенции (аудирование, чтение, говорение, письмо); языковой компетенции (систематизация материала); социокультурной компетенции (страноведческий материал);

2. метод проектов (домашнее задание).

Ход урока.

Слайд 1. Приветствие. Звучит музыка, ребятам предлагается угадать, откуда эта музыка, из мультсериала или ТВ-шоу.
Слайд 2. Ребята должны прочитать текст и подставить пропущенное слово по смыслу. Это задание тренировочное.

Слайд 3. Проверка подставленного слова.
Слайд 4. Теперь нужно прочитать более крупный по объему текст и подставить пропущенные слова.
Слайд 5. Проверка подставленных слов осуществляется при прослушивании данного текста.
Слайд 6. Завершающий этап работы с текстом: визуальная проверка.
Слайд 7. Развитие диалогической речи, умения ориентироваться в языковой ситуации. Ребятам нужно составить несколько вопросов о семье Симпсонов: кто, как выглядит, сколько лет, - и задать их своим одноклассникам. Кто правильно ответит на вопрос, задает свой.
Слайд 8. Продолжение игры. Теперь нужно выяснить, кто кому и кем приходится в семье, используя притяжательный падеж. В качестве помощи ребятам представлено генеалогическое древо семьи Симпсон.
Слайд 9. Завершающий этап урока. Учитель благодарит учеников за работу и в качестве домашнего задания предлагает сделать свой проект на тему «Знаменитая ТВ-семья из России» в форме постера или компьютерной презентации.
